



Казахстанским обществом нефтяников-геологов в рамках празднования 120-летия со дня получения первого фонтана казахстанской нефти – Карашунгул, был проведен ряд мероприятий на уровне республиканского и областных масштабов.

1 сентября 2019 года Атырауский университет нефти и газа им. Сафи Утебаева при поддержке ТОО «Тенгизшевройл» и ТОО «Эмбамунайгаз» провел конференцию «Казахстанская нефть: прошлое, настоящее и будущее».

При поддержке акимата Атырауской области и АО «Эмбамунайгаз» в г. Атырау был установлен памятник Сафи Утебаеву – первому начальнику знаменитого объединения «Казахстаннефть», на открытии которого приняли участие заместитель акима Атырауской области **Крамбаев А.У.**, заместитель председателя Ассоциации «KAZENERGY» **Карабалин У.С.**, заместитель председателя Правления по геологии и разведке АО «Национальная компания «КазМунайГаз» **Исказиев К.О.**, председатель Правления АО «Эмбамунайгаз» **Жаксыбеков А.Е.**, дочь Сафи Утебаева **Светлана Сафиевна**.

На открытии памятника Сафи Утебаеву, 110-летие которого отмечается в этом году, выступил Президент Казахстанского Общества Нефтяников-Геологов **Куандыков Б.М.**

5–6 сентября ТОО «КМГ Инжиниринг» совместно с филиалом «Каспиймунайгаз» при поддержке акимата Атырауской области, Министерства энергетики РК, Национальной компании «КазМунайГаз» провело Международную научно-практическую конференцию «Современные методы разработки месторождений с трудноизвлекаемыми запасами и нетрадиционными коллекторами». В работе конференции приняли участие представители ведущих компаний Казахстана, России, Азербайджана.

Министерство Энергетики РК и Ассоциация «KAZENERGY» вручили Юбилейные медали к 120-летию казахстанской нефти многим ветеранам нефтяной отрасли. 🌐



**Карабалин У.С. и Куандыков Б.М.
в музее Сафи Утебаева**



Церемония открытия памятника